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Warszawa, dnia 25.09.2017
Oznaczenie sprawy  36/1132/2017
Informacja z wizji lokalnej
 Postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzone jest zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity DzU z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”. na:  

Dostosowanie tuneli aerodynamicznych do prowadzenia badań na potrzeby realizacji projektu „Wykonanie obliczeń aerodynamicznych, badań tunelowych oraz modelowania dynamiki rakiet” dla Instytutu Techniki Lotniczej i Mechaniki Stosowanej Wydziału Mechanicznego Energetyki i Lotnictwa Politechniki Warszawskiej  

W dniu 25.09.2017 o godzinie 12:00 w Gmachu Instytutu Techniki Lotniczej i Mechaniki Stosowanej 
  w  Warszawie przy  ul.  Nowowiejska 24, pokój nr 110  odbyło się spotkanie, którego przedmiotem była  wizja lokalna ,  podczas której Zamawiający udzielił odpowiedzi na następujące pytania:
Pytanie 1. Proszę określić wielkość cyfr wyświetlanych na ekranie zamawianego czujnika ciśnienia oraz typ zasilania dla tego czujnika (punkt 6 zadania „ Tunel transoniczny”  )

Odp.

Zasilanie sieciowe,  wielkość  wyświetlanych cyfr ok. 12 mm

Pytanie 2. Proszę uszczegółowić wykonywane modele do badań i testów przestrzeni pomiarowej,  w szczególności określić maksymalną ilość punktów pomiaru ciśnień na jego powierzchni.

Odp.

Ilość punktów pomiaru ciśnień nie przekroczy 6 i dotyczy modeli testowych.

Pierwszym wykonywanym modelem do badań będzie model przedniej części rakiety przedstawiony w dołączonym załączniku model_1 strona 2. 

Jest on przygotowany do pomiarów wagowych przy pomocy wagi wewnętrznej przedstawionej w powyższym załączniku na stronie 1.

Istotne elementy modelu to geometria przedniej części zadana w postaci odpowiedniego pliku ze współrzędnymi; gniazdo mocowania modelu na wadze w postaci precyzyjnie wykonanego stożka; punkty podziału modelu związane z wykonaniem gniazda dla wagi, jej mocowania oraz jego ewentualne wydłużanie .

Na tym modelu będą montowane maksymalne 4 powierzchnie sterowe odwzorowujące badane stery. Ze względu na ich niewielkie rozmiary ok. 10 * 20 mm i konieczność nadania zmiennego kąta natarcia max. 15o należy zaproponować odpowiednie rozwiązanie tego zadania. 

Kolejnym istotnym elementem będzie wykonanie układu mocowania wagi do ścianki bocznej lub do platformy pomiarowej w postaci żądła, które należy zaprojektować i wykonać. Żądło może być rurką o średnicy ok. 12 mm  i długości ok. 120 mm. Z jednej strony powinno być gniazdo stożkowe do mocowania wagi, zaś z drugiej strony element mocowania do ścianki bocznej lub platformy pomiarowej. Wewnątrz żądła będą wyprowadzane przewody przetwornika wagi z uszczelnieniem.

Drugim wykonywanym modelem będzie projekt i wykonanie układu pomiaru sił wagą boczną na skrzydełku, którego schemat jest przedstawiony na rysunku 10. Skrzydełko będzie dostarczone wykonawcy. 

Kolejne modele będą wynikiem pomiarów i ich analiz.  


